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Kon-Bo peteit - = - 15
CT-Tb MCNONBL3-ro 060pyAOBaHUA - PY6 130000
1. OT Ha 1 obyyvatowero - pyb.: 19,19
Okn.-20900 py6., 14,74
Hauuncnenme Ha OT - 4,45
2. 3atpaTbl Ha maT.3anacsl Ha 1 peb. -py6.
cT obop/36mec.=pyb. 3611,11
3atpathl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B Mec/KON-B0 4ACOB B MEC/KON-BO ACTEH - | 60,19
3. 06beMm HaknaaHbix 3aTpat 1 pe6eHka - pyb. 20,63

Pacuet HaknaaHbIX 3arpat

1|nporHo3 3aTpar Ha AYN
2|NporHo3 3aTpar 06WEeX03IANCTBEHHOTO Ha3HaY. 20,63
MpOrHo3 cyMMbl HAYUCNEHHOW aMOPTHU3ALMUN UMYLL-BA

3 [06uwiexo3-ro Ha3Hay.

4|NporHo3 ®OT 0cHOBHOro NepcoHana 19,19
S |KoadduumeHT HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 1,08
6(3aTpaTbl Ha OCHOBH NEpCcoHan, 19,19
7 |UToro HaknagHbie 3aTpaTel (8 Yac Ha 1 peb) 20,63

1. OT y6opuwmka: py6.

19242 py6./40 vac/4 Hea*1 4ac=95,49/kon-60 ger, pyb. 8,81
2. 3arparbl Ha KOm. Ycayrn: KommyH/Kon-Bo AeT, py6. 1,82
3/3- 9,41 py6.

loaos. Motpebn - 113517 keT/4 (baxT 2023 1)
113517 k8T/4/244 pab.aH.8 roay=465,23 keT/4 8 AeHb/12 yac.=38,77 KBT/4 (3aTpaThl 8 Yac paboTLl Ha BCe 3aaHUe)

38,77 KeT/4 /4739 kB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 15,07 py6.
1 pe6*75 n(s aeHb HOpma)/12 uacos/1000=0,00625 ky6.m*86,55 py6.=0,54 py6.*Kkon-8o Aer= py6. 8,1
2 paborHuka (8ocnuT, y6opuw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*50,92 py6.= py6. 0,15
Ha MbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*50,92py6.= py6. 3,82
Bomooteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*35,63 py6= pyb. 3
OTonnewwne - 2,83 py6.

77,6 Tic Ky6.M(no daxTy 2023 r)/8 mec(nepnoa oTonnerns)= 9,7 Mkan 8 mec.
9,7 Thic Ky6.M/4739* KB.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*14=0,003 kan B 4ac*10100 py6.= py6.

3. MatepmasibHble 3aTpartbi - 2,3 py6.

KaHienspckue ToBapbl (A15 BeAieHmsl /IOKYMeHTallMK) - 1,3 py6. Ha ofiHoro pebenka
CrouMocTh - 6144 py6
CpoK No/e3Horo HCnosnb3oBaHHs - 8 Mec.
Pacxoan! B mecsi - 768/8=96
3aTpaThi Ha 0AHOTO pebetika 3a 0AHO 3aHATHe - 96/4(4acos s mecan)=24/10(kon-Bo peTeit)=1,2
- Moroure cpescTBa A y6opkH noMenieHns - 1,1 py6. Ha ogHoro pebGeHka
CtoumocTs - 5632
Cpok nosesHoro ucnonb3oBaHua - 8 mec.
Pacxonbl B Mecsi -704/8=88
3aTpaThl Ha oiHOrO peGeHka 3a 0AHo 3aHsTHe - 88/4(4acos B MecAw)=22/10(kon-Bo neTei)=1,1

PacuyeT CTOMMOCTH OJHOr0 3aHATHA Ha 1 YenoBeka:
PacyeT ueHbl Ha 0Ka3aHHe NAATHOH ycayru

HanmeHoBaHWe cTaTeH 3aTpaT Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONATY TPY/a OCHOBHOr0 NepcoHana 287,87
3aTpaTbl MaTepHa/ibHbIX 3aNacoB 902,78
3 CyMMa HaMHC/IEHHOH aMOPTH3aUKK 060pyA0BaHKA,

HCMO/Ib3yeMoro NpH OKasaHHH NaTHOH ycayru

4 HaklagHble 3aTpaThbl, OTHOCHMbIE HA NMJIATHYIO YCAYTY 309,47
[ HToro sarpar 1500,12
6 LleHa Ha 1 nnaTHyw ycnayry 100,01

7 Llena s wecsiu un | peGenka 400,03
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